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. Tle jest surjekcji (funkcji ,na”) ze zbioru [n] na [k] (k < n)?
. (Liczby Catalana) Podaj liczbe

(a) poprawnych wyrazen nawiasowych ztozonych z n par nawiasow (...);

(b) drzew o n wierzchotkach (z wyr6znionym korzeniem; uporzadkowanie potomkow
kazdego wezla ma znaczenie);

(c¢) pelnych drzew binarnych o n wierzchotkach wewnetrznych (i n 4 1 lisciach);
(d) triangulacji n-kata wypuktego;

(e) nieprzecinajacych sie n cieciw taczacych pary 2n punktow na okregu.
. Znajdz wzoér na wyraz ogblny ciggu zadanego rekurencyjnie
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n+2 = 8an+1 — 15ay,.

. Wyznacz liczbe n-elementowych ciagéw o wyrazach ze zbioru {0, 1,2}, niezawieraja-
cych dwoch zer pod rzad.

. Wyznaczy¢ liczbe podzbioréw zbioru [n], niezawierajacych pary kolejnych liczb.



